Prosze rozwigzacC zadania z dzisiejszej lekcji oraz zalegte do 14 maja.
/Zachecam do udziatu w sprawdzianach w kazdg srode o godzinie 12:00
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W tabell zebrano informacje dotyczace liczby osob w rodzi- Liczba oséb w rodzinie Liczba ucznic
nach ucznléw klasy lll A, Srednia liczba oséb w rodzinie dla 3 3
uczniow tej klasy jest rowna 3,8. Wtedy liczba x jest rowna: : 7
X “ 3 .
A, 2 B. 6 =5 D. 7
ROZWIAZANIE
1" Korzystajqc z tabeli | wzoru na Srednig arytmetyczna, X = celie lodarelonl o 3,8
. . g+14+43 ¢
mozemy zaplsac rownanie.
2" Rozwigzujemy otrzymane réwnanie. 24 -+ gg T3 95 o

24+56 +3x =95
3x=95—24—56
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Srednia arytmetyczna dziesieciu liczb x, 3, 6, 4, 7,5,7,4,3,5 jestréwna 5. Wtedy:
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ROZWIAZANIE

1" Zapisujemy réwnanie, wykorzystujac wzdr
na érednig arytmetyczna,

2" Ukladamy réwnanie, podstawiajac
pdpowiednie wartodcl.
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